

一场虚惊

“我女儿被我女婿掐死了,我女婿打电话来跟我们说的,现在我女儿的手机也打不通了。”6月16日凌晨2点多,常州的赵师傅焦急地向朝阳桥派出所报警。然而,由于赵师傅也不知道女儿女婿在哪里,警察从凌晨忙到下午,终于找到了这两口子的落脚点,结果发现是虚惊一场:两口子吵了一架后,又和好了,躲在被窝里睡觉呢!

杜涌涛 葛小林

小夫妻吵架撂气话 老丈人报警惹警察忙半天

侦查结果让人啼笑皆非,警察找到时小两口正在蒙头大睡

赵师傅的女儿小赵今年28岁,女婿陈某30岁,淮安人。几年前,他们谈恋爱时,赵师傅夫妇不同意,为此小两口躲在外头租房住,几乎跟赵师傅决裂。如今,小两口孩子都5岁了,赵师傅夫妇也只能默认了,不过平日双方也只是打电话联系,以至于赵师傅连女儿女婿租住在哪里都不知道。

6月15日晚上,赵师傅突然接到女婿陈某电话,赵师傅就让老伴听电话。陈某说,“妈妈,对不起,我把

你女儿掐死了!”丈母娘一听,刚想追问,电话就挂断了。

赵师傅连忙打女儿、女婿的电话,都显示已经关机。到了16日凌晨2点,老两口还是没能联系上女儿女婿,这下着急了,赶到派出所报警。

考虑到事情的严重性,朝阳桥派出所立即成立专案小组,并会同常州市公安局刑警支队、天宁公安分局刑警大队开展侦查工作。

经过连夜摸排,民警了解到陈某夫妇居住在茶山一城中村,但不

能确定具体的门牌号码。于是警方兵分几路,在可能范围内逐户走访,直到16日下午1点,民警才找到陈某夫妇的出租屋。

然而,民警几次敲门,屋内都无人应答,民警又到出租屋的窗口观察屋内的情况,只见屋内的床上有一床鼓起的被子,民警判断被子里可能有人。

“难道陈某真的掐死了妻子将她藏在被子里?”带队的朝阳桥派出所副所长芮家峰心里猛地一沉。

在房东的许可下,民警破门入室。当民警们焦急地冲进屋内掀开被子,展现在眼前的一幕却令人哭笑不得——陈某和小赵完好地躺在被子内,满脸尴尬地看着民警。

原来,6月15日,陈某夫妻俩吵架,陈某又喝醉了酒,一气之下摔了小赵的手机,还打电话给丈母娘说了一通“气话”。殊不知,这通“气话”牵动了多少人的心。

看到民警上门,陈某夫妇傻了眼,才知道已经闯了祸。

路见不平

昨天,常州当地论坛上出现一段视频,视频中一男子当街殴打女子,因为看不过,随后几名路人一起动手教训了他。这段视频发布后迅速引来众多网友围观,半天时间点击量就已经过万,大多数网友对于男子打人的行为予以谴责。

陆文杰

网传男子当街殴打女人,被路人“教训”

调查:打人者和被打者是一对打工夫妇,因琐事发生矛盾

网友“kefengwl”在《西林一男子暴打女子,连路人都看不下去》帖子中称,这段视频的拍摄时间为6月16日傍晚6点,事发地点位于常州市钟楼区西林街道,从拍摄角度看,拍摄者当时应该是在对面建筑的二楼。

“一男子追一个女人,追到就开始打了,围观的人看不下去了就一起围殴那个男的,然后女的还拉架。打得都流血了,你在场你怎么办?”网友“kefengwl”在帖子中说道。

记者在网上这段视频中看到,一名20多岁赤膊、下身穿牛仔褲的男子正对着一名白衣女子大声训斥,随后男子突然动手开始打白衣女子,白衣女子拉住停在路边的一辆三轮车后,男子便对其施以更猛烈的拳打脚踢。其间,有一名路人曾

试图劝阻男子,但打人的男子十分嚣张,用手指着路人示意不要多管闲事。整个视频中,男子对白衣女子的殴打持续了有一分多钟,之后戏剧性的一幕发生了,从镜头右侧突然冲过来一群人追着男子就打,男子被逼进了一间杂货店中,三四个人围着他打,白衣女子此时也从地上爬起来劝架。据发布视频的网友介绍,因为看不过男子当街打人,路人纷纷挺身而出教训这名气焰嚣张的男子。

昨天下午,记者找到了当时在现场的目击者赵先生。他告诉记者,视频中的打人男子和被打的白衣女子是一对外地来常州打工的夫妻,当天因为琐事发生争吵,随后男子就开始追打白衣女子,“打打停停,从4点多发生矛盾,一直吵打到6



男子当街对妻子拳打脚踢 图片来源于网络

点。”赵先生说,四名路人实在看不过去,所以后来冲上去把打人男子教训了一顿。“被教训过后,那个男

的也老实了,后来那对夫妻互相搀扶着离开了,现场并没有人受太重的伤,也没有人报警。”

招生季

地铁订单班 今年招生250人

毕业后90%将被录用

今年,常州市轨道公司与南京铁道职业技术学院、湖南铁道职业技术学院、华东交通大学、济南铁路高级技工学校以及武汉铁路司机学校5所院校签订“订单培养”协议,为常州地铁运行、管理、维修定向培养4个专业7个班250名学员。

据了解,南京铁道职业技术学院和湖南铁道职业技术学院分别招收运营管理及车辆检修两个订单专业共100名学生,属于统招录取,考生只需按统招填报志愿一般程序报即可。

另外三所院校属于定向招生,定向招生的学校将于6月28日-6月30日在常州人力资源市场(新北区珠江中路科技园5号)进行现场咨询及报名。7月1日,学校将安排面试,面试通过的考生将另行安排体检。

据悉本次全部招收应届高中毕业生,学制3年,大专文凭。培养期满后,经过考核,轨道公司将录用不低于90%的学员。

地铁宣 陆文杰

常大下周一举行 高校招生咨询会

记者昨天获悉,江苏省2014年普通高校招生咨询会(常州分会场)将于6月23日在常州科教城常州大学武进校区体育馆(武进区体育馆)举行,届时将有160多所高校参加此次活动。

此次招生咨询活动由江苏省教育厅、江苏省教育考试院、江苏省高校招生就业指导服务中心主办,常州市招办和常州大学承办。来自全国160多所多层次高校到场,由于咨询会到会的院校覆盖了普通高考招生的各个层次,各分数段的考生均可以找到对应的院校。周晓东 晁静



深

挖掘深度 彰显高度

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报 全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳)